

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 18 квітня 2025 р. № 459

ЗМІНИ,
що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України
від 21 липня 2023 р. № 763

1. Пункт 1 постанови викласти в такій редакції:

“1. Погодитися з пропозицією Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості, Міністерства оборони та Міністерства цифрової трансформації стосовно реалізації протягом періоду воєнного стану (але не довше ніж протягом двох років з дня набрання чинності цією постановою) експериментального проекту щодо виробництва, закупівлі та постачання боєприпасів (далі — експериментальний проект).”.

2. У Порядку реалізації експериментального проекту щодо виробництва, закупівлі та постачання боєприпасів, затвердженому цією постановою:

1) у пункті 8¹:

абзац перший викласти в такій редакції:

“Для отримання разового дозволу на право імпорту товарів під час здійснення закупівлі вибухових речовин, засобів їх ініціювання, виробів та пристроїв, які містять вибухові речовини, виробники, які не є виконавцями державних контрактів (договорів) на виготовлення та поставку боєприпасів (їх складових частин) та/або вибухових матеріалів, подають до Мінстратегпрому заяву для отримання листа-підтвердження. Заява подається в паперовій або електронній формі із застосуванням засобів кваліфікованого електронного підпису.”;

абзаци сьомий і восьмий викласти в такій редакції:

“Мінстратегпром протягом п’яти робочих днів з дня, що настає за днем отримання заяви, забезпечує проведення перевірки відповідності відомостей, зазначених у заяві, відомостям, зазначеним у реєстрі, а також відповідності запланованої заявником закупівлі меті експериментального проекту, зазначеній у пункті 2 цього Порядку, і надсилає заявнику та Держекспортконтролю в паперовій або електронній формі лист-підтвердження.

У разі відсутності в реєстрі відомостей про заявника або надання заявником відомостей не в повному обсязі або недостовірних відомостей Мінстратегпром відмовляє у наданні листа-підтвердження та одночасно повідомляє про це заявнику в паперовій або електронній формі протягом п’яти робочих днів з дня, що настає за днем отримання заяви.”;

абзаци дев'ятий, десятий та дванадцятий виключити;

2) абзац п'ятий пункту 8² викласти в такій редакції:

“До звернення додається копія листа-підтвердження.”.

3. Додаток 5 до Порядку виключити.
